



东坝初级中学

## 东坝初级中学

# 为学生的全面发展和快乐学习奠基



学校整体规划鸟瞰效果图



留住美好瞬间



学生认真进行实验操作

青州市东坝初级中学是一所省级规范化学校、潍坊市个性发展50强学校。学校在发展过程中始终牢记“崇德尚礼、博学慎思”的校训,始终把“为学生的全面发展和快乐学习奠基”作为学校的办学理念和育人目标,通过不断深化内部改革,加强学校管理,改善办学条件,提高育人质量,形成了独具特色的“一三五”办学思路,促进了学校工作的全面发展,取得了令人瞩目的成绩。

东坝初中学位于青州城区东部,紧邻青州市政务服务中心,南阳河从学校旁边蜿蜒流过汇入弥河,青州古城悠久灿烂的文化赋予了我们深厚的底蕴,养育了一批批莘莘学子。学校在发展过程中经历过几次大的变革:学校前身是建于1972年的东坝公社联中,1991年10月东坝镇政府投资250万元,在东坝村西建设了新的东坝初中。1992年11月30日竣工。次年元月,原来的阳河初中、十里初中整体并入东坝初中,始称青州市东坝初级中学,1997年学校创建为山东省级规范化学校;2006年11月,根据青州市“三城两片六大基地”城市建设总体规划,贯店初中整体并入东坝初中,并在贯店初中原址建设新校,2008年大尹初中并入东坝初中,学校形成了服务50多个自然村,在校生1200余人,教职工110人的规模,2010年学校被评为潍坊市创新教育50强学校。建成的青州市东坝初级中学占地约72亩,挺拔的教学楼,别致的科技实验楼,餐厅,学生公寓等配套设施齐全,规划布局合理,环境优美典雅,堪称青州市一流学校。

学校先后荣获“山东省规范化学校”、“全国特色校园文化建设研究基地”、国家社科基金“十一五”规划国家级课题实验学校、“体育与健康新课程资源科研基地”、“山东省语言文字示范校”、“山东省中小学民族团结教育先进单位”、“山东省体卫艺工作先进单位”、“潍坊市个性发展50强学校”、“潍坊市实验教学示范校”、“潍坊市图书阅览示范校”、“潍坊市电脑制作活动特色学校”、“潍坊市语文主题学习实验学校”、“潍坊市培养体育后备人才学校”、“潍坊市家长学校示范校”、“潍坊市校务公开示范校”、连年荣获青州市“素质教育先进单位”和“教育教学先进单位”等各级各类集体荣誉。

学校拥有一支教学素质高、业务能力强的教师队伍。在编在岗教师87人,一线教师78人。其中省级骨干教师1人、潍坊市级教学能手20人;青州市级教学能手48人;学科带头人16人;潍坊市优秀教师8人;潍坊特级教师、潍坊名师各1人;青州市优秀教师63人;青州市优秀班主任15人。

学校在中注重教师职业素养的提升和学生思想品格的培养。树立了“求索、求真、求实、求新”的校风,“立德、立信、立志、立业”的教风,“勤学、博学、会学、乐学”的学风。教导学生做教师欣赏的好学生、父母喜爱的好孩子、同伴敬佩的好朋友、社会赞誉的好公民;引领教师做有使命感的教师,做学生喜爱的好老师,做家长信赖的好师长,同事敬佩的好同志;强调教学相长,师生共度美好的生命历程,为学生的发展释放生命潜能。

近几年,在上级领导的大力支持下,全体教师共同努力下,学校教育质量稳步提高,社会声誉逐年提升。学校先后承担了国家督学责任区试点现场、潍坊市家长学校研讨会现场;学校代表青州教育先后迎接了甘肃宕昌、山东淄博、青岛、滨州、德州等地教育代表团的参观考察,与中国人民解放军七一九零二部队进行共建。《现代教育导报》、《创新教育》、《齐鲁晚报》、《潍坊晚报》、青州电视台、青州教育视界等多家媒体对学校进行了报道。

学校在办学实践中形成了独具特色的“一三五”办学新思路。即坚定一个目标:创建质量一流、特色鲜明的现代化学校;实施三大战略:质量立校战略;人才兴校战略、特色强校战略;五大措施:即创新教育思想,改革教学模式、改善办学条件、提高师生素质、规范学校管理。2016年,学校迎来了发展的新契机。由于山东省破解大班额的要求以及青州东部新城区发展需要,经青州市政府考察论证决定将学校进行改造提升,命名为青州市东城学校。项目一期投资6000余万元进行学校的改扩建,新建小学教学楼、初中教学楼、报告厅等设施,二期将规划建设风雨操场、餐厅、图书楼等。建成后学校将成为占地157亩,在校生3000余人的一所高标准九年一贯制学校。学校在今后的发展中也将继续秉承优良的传统,用古城的深厚底蕴、南阳河、弥河水的灵动之气浸润学生心灵,让新城区欣欣向荣、朝气蓬勃的景象感染和带动全校师生的创新和发展,相信学校的明天将更加灿烂辉煌!



教师节表彰会



感受弥水春光,促进身心成长